



SHARING LOVE MISSION

Shalom

அன்பு பகிர்வு இயக்கம்

பீல் ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியில் நடைபெறும் மிஷனரி தரிசன பணி

ஷாலோம்

உளழியப்பாசையில்
இசுவ கிருபையினால்



பீல் ஆதிவாசி ஜனங்கள்



25
வது ஆண்டு

சிறப்பு உளழிய

சுட்ட அறிக்கை

1000

பீல் சுதேச உளழியர்கள்
ஷாலோம் கிராம சபைகள்



பீல் மக்களுக்காக இராஜஸ்தானில் கோய்கா கிராமத்தில்
கட்டப்பட்டுள்ள ஷாலோம் பேராலயம்

“...நான் அந்தப் பரமதரிசனத்துக்குக் கீழ்ப்படியாதவனாயிருக்கவில்லை.”

- பரி. பவுல். (அப். 26:19)

சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களிடமிருந்து....

இசையக கிடுஸ்துவின் இன்தான நாமத்தில்
உங்களுக்கு என் அன்பின் வாழ்த்துக்கள்!

ஷாலோம் ஊழியத்தை 25 வருடங்களாக எனக்குத் தெரியும். இது தேவ தரிசனத்தின்படி ஆரம்பிக்கப்பட்ட ஊழியம். ஆவியானவரின் வழிநடத்துதல்படி நடத்தப்படும் ஊழியம். ஆகவே தான் 25 வருடத்திற்குள் இந்த பீல் ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியிலேயே 580 பீல் ஆதிவாசி ஊழியர்கள் எழுப்பப்பட்டு, அவர்கள் மூலமாக 660 கிராமங்களில் சபைகள் ஸ்தாபிக்கப்பட்டு, பல்லாயிரம் பீல் ஆதிவாசிக் குடும்பங்கள் தேவனண்டையில் வழிநடத்தப்பட்டுள்ளார்கள். கர்த்தர் எழுப்பியிருக்கிறார். மூன்று மாநிலங்களிலும் மூன்று திருமண்டலங்கள் உருவாகுமளவிற்கு தேவன் ஆசீர்வதித்திருக்கிறார்.

இதற்கு காரணம் தேவனால் அழைக்கப்பட்ட, தேவ தரிசனம் பெற்ற தேவ மனிதர் பேராயர் தேவதாஸ் அவர்களும், அவர்கள் துணைவியார் சகோதரி. வஹிதா தேவதாஸ் அவர்கள்தான். இவர்களின் தியாகமான அர்ப்பணிப்பும், ஆத்தம பாரமும் தேவனைக் கவர்ந்துக் கொண்டது. ஆகவே தான் இந்த ஊழியத்திற்கு நீ உதவியாயிருக்க வேண்டும் என்று ஆண்டவர் என்னோடு பேசினார்.

கர்த்தருடைய கட்டளைக்குக் கீழ்ப்படிந்து இந்த ஷாலோம் ஊழியத்தோடு நாங்கள் இணைந்து நிற்கிறோம். நீங்களும் இந்த ஊழியத்தோடு இணைக்கப்பட்டிருக்கிறீர்கள். இந்த 25வது வருடத்தில் பல ஊழியத் திட்டங்களை நிறைவேற்றும்படி ஆவியானவர் திருவுளம் பற்றியிருக்கிறார். இந்த தேவத் திட்டங்களை நிறைவேற்றி முடிக்க உங்கள் ஜெபமும், உதவியும் தேவை. 250 கிராம ஆலயங்கள் கட்டப்பட வேண்டும்! குஜராத், மத்தியப்பிரதேசம், இராஜஸ்தானில் பேராலயம், ஊழியர் பயிற்சிக் கூடம், பணித்தள அலுவலகங்கள், பள்ளிக்கூடங்கள் கட்டப்பட வேண்டும். இந்த தேவத் திட்டங்களை நிறைவேற்றி முடிக்க ரூ. 1 லட்சம் கொடுக்கக்கூடிய 300 ஆதரவாளர்கள் தேவை.

- ❖ உங்கள் குடுபத்தின் சார்பிலோ அல்லது சபையின் சார்பிலோ பீல் மக்கள் மத்தியில் ஒரு ஆலயம் கட்டிக் கொடுக்க முன் வரலாம்.
- ❖ ரூ. 1 லட்சம் கொடுக்கக்கூடிய 300 பேரில் நீங்களும் ஒருவராயிருக்கலாம்.
- ❖ உங்களால் முடிந்த காணிக்கைகளை மேற்கண்ட திட்டங்களுக்கு கொடுத்து ஊழியங்களை ஜெபித்துத் தாங்கலாம்.

“தேவனுடைய ராஜ்ஜியத்தைக் கட்டுகிற இந்த ஊழியத்திற்குக் கொடுக்கிற உங்களை கர்த்தர் ஆயிரம் மடங்காக ஆசீர்வதிப்பார்”. (லூக்கா 6:38)

ஜெபிப்போம் ! செயல்படுவோம் !! தேவனுடைய ராஜ்ஜியத்தைக் கட்டுவோம்!!!
கிருபை உங்களோடிருப்பதாக!

உங்கள் சகோதரன்,



(சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ்)



ஷாஃலாம் ஊழியம் - ஓர் அநீழகம்

நோக்கம் : பாரத தேசத்தில் சுமார் 7000 கிராமங்களில் ஒரு கோடி மக்கள் தொகை உள்ள பீல் ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியில் நம் தலைமுறையில் கவிசேஷம் அறிவித்து கிறிஸ்துவின் திருச்சபையைக் கட்டுவதாகும்.

பீல் மக்கள் கலாச்சாரம் : பீல் என்ற வார்த்தை திராவிட மொழியிலிருந்து மருவி "வில்" என்னும் பொருள் கொண்டது. ஒவ்வொரு வீட்டிலும் வில், அம்பு, வாள் இவைகளை வைத்திருப்பார்கள். இவை வேட்டையாட அல்ல, திருடவும், கொள்ளையிடவும், சண்டையிடவும், தங்களைப் பாதுகாக்கவும் பயன்படுத்துகிறார்கள்.

பீல் ஆதிவாசி மக்கள் சிறு கிராமங்களிலும், மலைப்பாங்கான குன்றுகளிலும், சிறிய குடிசைகள் அமைத்து அதைச் சுற்றிலும் உள்ள தங்கள் நிலத்தில் மக்காச்சோளத்தைப் பயிரிடுகின்றனர். இவர்கள்

மக்காச்சோள ரொட்டிகளை எண்ணெயும் உப்பும் இல்லாமல் சுட்டு, கிடைக்கும் காய்கறிகளுடன்,



குடும்பக் சாராயம் காச்சும் பீல் ஆதிவாசி ஜனங்கள்

காரமான இஞ்சி, மிளகாய், பூண்டுகளைச் சேர்த்து உண்பார்கள். மௌவா என்ற பூவிலிருந்து சாராயத்தைக் காப்பீசி, விற்ப்பும் குடித்தும் வருகிறார்கள்.

பீல் மக்கள் மழையை நம்பி வாழ்கிறவர்கள். மழை பெய்யாவிட்டால் விவசாயம் செய்ய முடியாமல் பிழைப்பிற்காக கூலி வேலை செய்ய பெரிய நகரங்களுக்குச் சென்றுவிடுவார்கள். பெரும்பாலான கிராமங்களில் போக்குவரத்து, மின்சாரம், குடிநீர், மருத்துவம், பாடசாலை, போன்ற அடிப்படை வசதிகள் கூட கிடையாது. பிலோடி என்னும் எழுத்து வடிவில்லா மொழி பேசுகிறார்கள். இறந்த ஆவிகளையும் குலதேவதைகளையும் வழிபட்டு வருகிறார்கள். எல்லா வீடுகளிலும் பில்லிகூனியக் கட்டுகளும், பிசாசின் பிடிகளும் உண்டு. மந்திரவாதியை தெய்வமாகவும், குருவாகவும் நம்பி வாழ்கிறவர்கள். அந்தகாரத்தில் வாழும் இவர்கள் இந்தத் தலைமுறையில் இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பினை ஒரு முறை கூட கேள்விப்படாதவர்கள்.

கல்வி பள்ளிக்கூட வசதி கிராமங்களில் அதிகம் இல்லாததால் கல்வி அறிவு மிகவும் குறைவாக உள்ளது. அப்படியே சில இடங்களில் பள்ளிகள் இருந்தாலும்

சரியானபடி கல்வி கற்றுக் கொடுப்பதில்லை. மேலும் உள்ளடங்கிய பெரும்பாலான கிராமங்களில் உள்ள திருடர்கள் மற்றும் குடிசைகளின் நிமித்தமாக பயந்து அங்குள்ள பள்ளிக் கூடங்களுக்கு ஆசிரியர்கள் ஒழுங்காக வருவது கிடையாது. கிராமங்களில் ஆசிரியர்கள் சரியாக மாணவர்களுக்கு கற்றுக் கொடுக்காததால் பீல் மக்களுக்கு எழுத, வாசிக்க, எண்ணவும் தெரியாது.

குடிநீர் வசதி பல நூற்றுக்கணக்கான கிராமங்களில் பரந்து வாழும் பீல் ஆதிவாசி ஜனங்களுக்கு நல்ல குடிநீர் வசதி கிடையாது. ஆழ் குழாய் குடிநீர் வசதி இருந்தாலும் அதிக தூரமாக இருக்கும். கோடை காலங்களில் வெகு தூரம் நடந்துச் சென்று நதி ஓரங்களில் குழியைத் தோண்டி அதில் வரும் தண்ணீரைக் குடிக்க பயன்படுத்துவார்கள்



அருகாமையில் இருந்து குடிநீர் தண்ணீர் எடுக்கும் மொ

அமைவிடமும், பணியின் ஆரம்பகாலமும் புறஜாதிகள் மத்தியில் மிஷனெரி பணிபுரிய அழைப்புப் பெற்ற சகோதரர். V. தேவதாஸ் மற்றும் அவரது மனைவி சகோதரி வஹிதா தேவதாஸ் இவர்கள் இருவரும் திருமணமான பின்பு "எங்கள் வாழ்வில் ஒரு ஜாதி மக்களைத் தாரும்" என்று வாஞ்சித்து ஜெபித்தபோது தேவன் பீல் ஆதிவாசி மக்களை தரிசனமாகக் காட்டி, அவர்கள் மத்தியில் அழைத்துச் சென்றார். குஜராத் மாநிலத்திலுள்ள தாகோத் மாவட்டத்திலுள்ள ஜாலோத் என்ற இடத்தை மையமாக வைத்து, 01.07.1991 முதல் பணித்தள ஊழியங்கள் ஆரம்பிக்கப்பட்டன. தற்போது குஜராத் தாகோத் மாவட்டத்தையும், மத்திய பிரதேசம் ஜாபுவா, அலிராஜ்பூர் மாவட்டங்களையும், இராஜஸ்தானில் பான்ஸ்வாடா மாவட்டத்தையும் மையமாக வைத்து ஊழியங்கள் அதிகளவில் நடைபெற்று வருகின்றன.



அழைப்பும் தர்சனமும்

பேராயர். தேவதாஸ் அவர்கள் சிவகாசி பட்டணத்தில் நல்ல பக்தியுள்ள கிறிஸ்துவக் குடும்பத்தில் பிறந்து வளர்ந்தார். வாலிப வயதில் இவ்வலகத்தில் உண்மையான அன்பும், சமாதானமும் கிடைக்கப் பெறாமல் தன் உயிரை மாய்த்துக் கொள்ள எண்ணினார். கோவை பட்டணத்தில் ஒரு ஆவிக்குரிய சபையில் மாலை ஆராதனையில் கல்வாரி அன்பே உலகத்தில் மேலான அன்பு என்ற நற்செய்தியைக் கேட்டு அர்ப்பணித்த போது சிலுவைக் காட்சியை கண்டார். அற்புத சுகம் பெற்று, பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தினால் நிரப்பப்பட்டார். அந்த ஆராதனையில் **தேவதாஸ்** என்று பரிசுத்த ஆவியானவர் பெயர் சொல்லி அழைத்து, உன்னை ஒரு ஜாதி மக்களுக்கு அப்போஸ்தலனாக அனுப்பி, அவர்களுக்கு ஆசீர்வாதமாக உன்னைப் பயன்படுத்துவேன் என்று 19வது வயதில் திருவுளம் பற்றினார். 1981ம் ஆண்டு 21ம் வயதில் ஊழிய அழைப்பைப் பெற்று நண்பர் சுவிசேஷ ஜெபக்குழுவில் 5 வருடங்கள் வட இந்தியாவில் பணியாற்றினார்.



சகோதரி. வஹிதா தேவதாஸ் அவர்கள் தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் நாசரேத் ஊரைச் சார்ந்தவர். அவர் தனது வாலிப வயதில் படித்து முடித்து, நல்ல வேலையில் சேர்ந்து பணம் சம்பாதித்து குடும்பப் பொறுப்புகளை எடுக்க வேண்டிய சூழ்நிலையில் “யார் என் காரியமாய் போவான்” என்ற தேவ குரலுக்கு தன்னை ஒப்புக்கொடுத்து இந்திய மிஷனெரி சங்கத்தில் 1983 முதல் ஓரிசாவில் மல்கன்கிரி பணித்தளத்தில் மிஷனெரியாக பணியாற்றினார்கள்.

தேவனுடைய அநாதி தீர்மானத்தின்படி 1985ம் வருடம் ஜூலை 8ம் நாள் திருமணத்தில் இணைக்கப்பட்ட இவர்கள் முதல் வாரத்தில் கூடி தங்கள் சாட்சிகளை பகிர்ந்துக் கொண்டு ஜெபித்த வேளையில் தேவன் கைகளில் வில் அம்பு வைத்த பீல் ஆதிவாசி மக்களைக் காண்பித்து இந்த ஜாதி மக்களைத்தான் உங்களுக்குத் தருவேன் என தரிசனம் தந்தார். இந்திய மிஷனெரி சங்கத்தின் மூலமாக 1985 முதல் 1990 வரை வல்லமையாக பீல் மக்கள் மத்தியில் சுவிசேஷம் அறிவித்து சபைகளை ஸ்தாபிக்க ஊழியர்களை எழுப்ப தேவன் கிருபை தந்தார்.

1991ம் ஆண்டு ஜூலை முதல் பரிசுத்த ஆவியானவரின் நடத்துதலின்படி இரு மிஷனெரி ஸ்தாபனத்தில் 10 வருட உண்மையான தொண்டின் அனுபவத்துடன் முழு பீல் மக்கள் இரட்சிப்பின் திட்டத்திற்காக தேவன் தந்த அழைப்பின்படி குஜராத் ஜாலோத் என்ற பணித்தளத்தில் கிடைத்த பேய் பங்களாவில் பழைய சைக்கிள் ஒன்றைப் பயன்படுத்தி நற்செய்தி பணியை செய்ய **SHARING LOVE MISSION** (அன்பு பகிர்வு இயக்கம்) உருவாக்கி செயல்படுத்த தேவன் கிருபை செய்தார்.

ஆரம்ப நாட்களில் ஊழியத்தில் பலவிதமான சோதனைகள், கஷ்டங்கள், பிரச்சனைகள் மத்தியில் குறிப்பாக, மூன்றாவதாகப் பிறந்த குழந்தை ஷாரோன் நோய்வாய்ப்பட்ட போது சரியான மருத்துவ வசதி கிடைக்கப் பெறாமல் அந்தக் குழந்தையை இழக்க நேரிட்டது. கோதுமை மணியாக தேவன் பீல் மக்கள் பூமியில் விழும்படியாக கிருபை தந்தார்.

கிடைத்த பேய் பங்களாவில் ஆரம்பித்த சிறிய சுகமளிக்கும் கூட்டத்தில் கலந்துக் கொண்ட இரண்டு ஆதிவாசி குடும்பங்கள் இயேசுவின் நாமத்தில் பிசாசின் பிடியிலிருந்தும், நோய் கட்டிலிருந்தும்



அற்புத விடுதலைப் பெற்றார்கள். அவர்கள் சாட்சியின் மூலமாக 20 பேர், 40 பேர்கள் என வாரக்கூட்டத்தில் கலந்துக் கொண்டவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட அற்புத சாட்சிகள் மூலம் 500 பேர்களுக்கு மேலாகக் கூடிவர ஆரம்பித்தார்கள்.

பீல் சுதேச ஊழியர்கள் :

7000 க்கும் அதிகமான கிராமங்களில் வாழும் சுமார் 1 கோடி பீல் ஆதிவாசி மக்களுக்கு சிவிசேஷம் அறிவிக்கப்படவும், இரட்சிக்கப்படவும் தேவன் தமிழ்நாட்டிலிருந்து அல்ல, பீல் ஆதிவாசி சுதேச ஊழியர்களையே எழுப்ப பாரம் தந்தார். ஒரு மாத வேதாகம மற்றும் ஊழியப் பயிற்சி கொடுத்து சொந்தக் கிராமங்களில் ஊழியம் செய்ய பீல் சுதேச ஊழியர்களை எழுப்ப தேவன் கிருபை தந்தார். தேவ கிருபையால் இதுவரை 580 பீல் ஆதிவாசி சுதேச ஊழியர் குடும்பங்களை பயிற்சி கொடுத்து எழுப்ப தேவன் கிருபை தந்துள்ளார். பயிற்சி பெற்று பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்பட்ட பீல் சுதேச ஊழியர்கள் மூலமாக தேவன் பலத்த அற்புத அடையாளங்களை



580 பீல் சுதேச ஊழியர்கள் குடும்ப முகாம்

நடப்பித்து சுமார் 660 கிராமங்களில் சபைகளை ஸ்தாபிக்கவும், பல்லாயிர பீல் ஆதிவாசி குடும்பங்கள் இயேசுவை இரட்சகராக ஏற்றுக் கொள்ளவும் கிருபை தந்துள்ளார். தேவனுக்கே மகிமை உண்டாவதாக !

ஷாலோம் திருச்சபை வளர்ச்சிப் பணிகள்

- ☞ மாதந்தோறும் 580 பீல் சுதேச ஊழியர்களுக்கான சிறப்பு கூடுகை.
- ☞ வருடந்தோறும் 5000 சபை மூப்பர்களுக்கு முகாம்கள்.
- ☞ வருடந்தோறும் 10,000 சிறுவர்களுக்கான சிறப்பு முகாம்கள்.
- ☞ பிராந்தியங்கள் வாரியாக பெண்கள் எழுப்புதல் முகாம்கள்.
- ☞ 400 சபைகளில் ஓய்வுநாள் பாடசாலை.
- ☞ 40,000 சிறுவர்களுக்கான 10 நாட்கள் விடுமுறை வேதாகமப் பள்ளி.
- ☞ வருடந்தோறும் 580 பீல் சுதேச ஊழியர் குடும்ப அக்கினி முகாம்.
- ☞ ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் மூலமாக 2000க்கும் அதிகமான பீல் ஆதிவாசி மாணவர்களுக்கு கல்வி உதவிப் பணி.
- ☞ ஷாரோன் நினைவு மிஷன் மருத்துவமனை ஊழியங்கள்.
- ☞ 300க்கும் அதிகமான கிராமங்களுக்கு குடிநீர் வசதி.
- ☞ வருடந்தோறும் சுமார் 10,000 வேதாகமங்கள் வழங்குதல்.
- ☞ மாதந்தோறும் 48 இடங்களில் அற்புத சுகமளிக்கும் நற்செய்திக் கூட்டங்கள்.
- ☞ 600க்கும் அதிகமான கிராமங்களில் ஆலய ஆராதனை.
- ☞ ஆவிக்குரிய புத்தகங்கள், CD, DVD போன்ற இலக்கிய சேவை.
- ☞ 1 கோடி பீல் மக்களின் இரட்சிப்பிற்காகவும், தேசத்திற்காகவும் ஜெபிக்க ஷாலோம் ஜெப மையம்.
- ☞ ஷாலோம் திருமண்டல பணிகள் மற்றும் தரிசனத் தலைவர்களை உருவாக்குதல்.
- ☞ வருடந்தோறும் 10 ஆயிரத்திற்கும் அதிகமான வேதாகமங்களை குறைந்த விலையில் வழங்குதல் மற்றும் பல எழுப்புதல் பணிகள்.

ஷாலோம் பணித்தளங்களில் கட்டப்பட்டுள்ள 303 கிராம ஆலயங்களில் சில



பாரேவா கிராம ஆலயம், குஜராத்



பாட்டன்பூர் கிராம ஆலயம், குஜராத்



கர்வாணி கிராம ஆலயம், குஜராத்



டும்பட்டி கிராம ஆலயம், இராஜஸ்தான்



பாடிஸ்சோடி கிராம ஆலயம், இராஜஸ்தான்



தான்புரி கிராம ஆலயம், இராஜஸ்தான்



உதம்பூர் கிராம ஆலயம், ம.பி.



காளாகேத் கிராம ஆலயம், மத்தியப் பிரதேசம்



ஜ்யோத்சோடா கிராம ஆலயம், மத்தியப் பிரதேசம்

ஷாலோம் கிராம ஆலயங்கள்

தேவ கிருபையால் பீல் சுதேச ஊழியர்கள் மூலமாக உருவாக்கப்பட்ட 660 கிராம சபைகளில் வாரந்தோறும் ஆராதனைகள் மற்றும் உபவாச ஜெபம், அற்புத விடுதலைக் கூட்டங்கள் தவறாது நடைபெற்று வருகிறது. சுதேச ஊழியர்கள் தங்கள் கிராமத்தில் தங்கள் சொந்த நிலங்களை கொடுக்க முன்வருகிறார்கள். 25 குடும்பங்கள் விசுவாசிகளாகவும், சபைகளில் 7 மூப்பர்கள் உருவாக்கப்பட்ட பின்பு, அர்ப்பணிக்கப்பட்ட நிலத்தில் ஷாலோம் ஊழியத்தின் சார்பில் 35x20, 40x20, 50x20 அளவுகளில் முறையே ரூ. 2 இலட்சம், ரூ. 3 இலட்சம், ரூ. 5 இலட்சம் மதிப்புகளில் தளவாடப் பொருட்கள் வாங்கிக் கொடுக்கப்படுகிறது. அவர்களே கட்டுமான பணிகளுக்கு உதவி செய்து கட்டி எழுப்பி உள்ளார்கள். இதுவரை தேவ கிருபையால் 303 கிராம ஆலயங்கள் கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த வெள்ளிவிழா ஆண்டிற்குள் (2015 – 2016) இன்னும் 250 கிராமங்களில் உடனடியாக ஆலயங்கள் கட்டப்பட வேண்டும். தேவனுக்கே மகிமை !

**2016 ஆம் ஆண்டிற்குள் பணித்தளங்களில்
250 கிராம ஆலயங்கள் கட்டியெழுப்பப்பட ஜெபியுங்கள்!
ஆலயங்களைக் கட்டிக் கொடுக்க முன் வாருங்கள்.**

“...ஆலயத்தைக் கட்டுங்கள்; அதின்பேரில் நான் பிரியமாயிருப்பேன்...” ஆகாய் 1 : 8

ஷாலோம் திருமண்டலம் துவக்கவிழா - 20.11.2009



போதகர்களாக அபிஷேகம் பண்ணப்பட்ட 77 பீல் சுதேச ஊழியர்களுடன் சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் மற்றும் பேராயர் வே. தேவதாஸ்



Allahabad Bible Seminary - ல் தொலை தூரக் கல்வி மூலம் B.T.S., (Bachelor of Theological Studies) படித்து முடித்து படம் பெற்ற நமது ஷாலோம் பீல் ஆதிவாசி சுதேச ஊழியர்கள்



பீல் ஆதிவாசி விசுவாசிகளுக்கு வேதப்புத்தகங்கள்

ஒவ்வொரு பீல் ஆதிவாசி குடும்பங்களுக்கும் குறைந்த விலையில் ஒவ்வொரு வருடமும் குறைந்தது 10 ஆயிரம் வேதாகமங்கள் வழங்கப்பட்டது வருகின்றன.



ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் மூலம் நடைபெறும் சமுதாய முன்னேற்றப் பணிகள்



பீல் ஆதிவாசி சிறுவர்கள் மத்தியில் நடைபெறும் கல்விப் பணிகள்



ஷாரோன் நினைவு மிஷன் மருத்துவமனை மூலம் நடைபெறும் மருத்துவப் பணிகள்



CBN ஸ்தாபனத்துடன் இணைந்து 200க்கும் அதிகமான பீல் ஆதிவாசி கிராமங்களில் ஆழ்துழாய் கிணறுகள் மூலம் குடிநீர் வசதி



ஷாலோம் ஊட்டிய வெள்ளிவிழா ஆண்டு

சிறப்பு பணிகளும் திட்டங்களும்



தேவ கிருபையால் இந்த 25ம் வெள்ளிவிழா ஆண்டில் அனைத்து 580 பீல் சுதேச ஊழியர்கள் ஆளுக்கொரு புதிய சுதேச ஊழியர்களை எழுப்பவும்; ஒரு புதிய சபையை உருவாக்கவும்; ஒவ்வொரு சபையில் உள்ள விசுவாசி குடும்பங்கள் குறைந்தது

4 குடும்பங்களை இயேசுவண்டை வழி நடத்தவும் தீர்மானித்து ஜெபித்து செயல்பட எங்களுடன் அர்ப்பணித்து உள்ளார்கள். ஆகவே 25ம் வெள்ளி விழா ஆண்டு முடிவடையும் போது 2016 இறுதிக்குள் 1000 பீல் சுதேச ஊழியர்கள்; 1000 கிராம சபைகள் மற்றும் ஒரு இலட்ச விசுவாச குடும்பங்களை தேவ நாமம் மகிமைப்பட பெற்றுக் கொள்வோம் என விசுவாசிக்கிறோம். ஆகவே இந்த ஆண்டின் ஊழியங்களுக்காக, சிறப்புத் திட்டங்களுக்காக ஜெபிக்க அன்புடன் கேட்கிறேன்.

வெள்ளி விழா ஆண்டு சிறப்பு கட்டிடப் பணி திட்டங்கள்

ஷாலோம் பவன், தாகோத் - குஜராத். (Shalom Bhavan, Dahod - Gujarat)

தேவ கிருபையால் உருவாக்கப்பட்ட 25 வருட பணிகளை நிர்மானிக்கவும் செயல்படுத்தவும் குஜராத்தில் தாகோத்தில் பணித்தள அலுவலகம் உள்ளது. இந்தக் கட்டிடம் சுமார் 3600 சதுர அடி நிலத்தில் 30 வருடங்களுக்கு முன்பு கட்டப்பட்ட பழைய கட்டிடமாகும். இதை உடைத்து விட்டு, கீழ்க்காணும் அனைத்து துறைகளும் (Departments) ஒருங்கிணைந்து செயல்பட ஷாலோம் பவன் கட்டிடத்தைக் கட்டியெழுப்ப வேண்டும்.



ஷாலோம் பவன்
மாதிரிப்படம்

- 3 மாநில திருச்சபைகளின் ஒருங்கிணைப்புப் பணி (Shalom Diocese / Synod Network)
- சபை வளர்ச்சிக்கான அனைத்துப் பயிற்சிகளின் திட்ட மையம் (Training Unit)
- ஊழியர் பயிற்சி, வேதாகமப் பயிற்சி, ஓய்வநாள் பள்ளி மற்றும் VBS பயிற்சிகள்.
- நிதித்துறை வளர்ச்சி. (Finance Department) Audio / Video Studio & Recording Centre.
- தகவல் தொடர்புத் துறை. (Communication - மாத பத்திரிகை, மாத அறிக்கை, ஆலய அறிக்கை, சுதேச ஊழியர் அறிக்கை & மாணவர்கள் அறிக்கை)
- பீல் மக்களுக்காகவும், தேசத்திற்காகவும் 24 மணி நேரமும் ஜெபிக்க ஷாலோம் ஜெப மையம்.
- Conference Hall - குறைந்தது 100 பேர்கள் கூடி ஜெபித்து திட்டமிட.
- Literature, CD/ VCD, வசன அட்டைகள் மற்றும் ஆலயத்திற்குத் தேவையான பொருட்களை விற்கக்கூடிய இலக்கிய சேவை பிரிவு.
- ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் மூலம் நடைபெறும் கல்விப்பணி, மருத்துவப் பணி மற்றும் சமுதாய முன்னேற்றப் பணிகளுக்கான அலுவலகம்.
- Sponsor Related Department. Car & Two Wheeler Parking வசதி.
- பேராயர் மற்றும் பேராயர் அவர்களுக்கான அலுவலக அறைகள். ○ மேலும் இதர பணிகள்....

ஷாலோம் பேராலயம், அந்தர்வேலியா - மத்தியப்பிரதேசம்

இந்நாட்களில் மத்தியப்பிரதேசத்தில் பீல் மக்கள் மத்தியில் எழுப்புதலை கட்டளையிட்டு வருகிறார். ஊழியர்கள் கூடுகை, மூப்பர்கள் கூடுகை, வாலிபர் கூடுகை, சிறுவர்கள் முகாம், எழுப்புதல் முகாம்கள், ஜெபமுகாம்கள் மற்றும் பகுதிவாரிய திட்டக் கூடுகைகளை நடத்த அந்தர்வேலியா கிராமத்தில் தேவன் நமக்கு சுமார் 2 ஏக்கர் நிலத்தை தந்துள்ளார். அங்கு 120 X 40 அளவில் Hall ஒன்றும் மேலும் தேவையான அறைகள் கட்டப்பட Compound wall கட்டப்பட இரண்டு ஊழியர்கள் தங்கியிருக்க, ஜெப ஊழியங்கள் நடத்தப்பட கட்டிடங்கள் வேண்டும்.



ஷாலோம் பேராலயம் & பயிற்சி மையம் மாதிரிப்படம்
அந்தர்வேலியா, மத்தியப்பிரதேசம்

ஷாலோம் மிஷன் பள்ளி மற்றும் விடுதி, பிஜல்பூர் - இராஜஸ்தான்

தேவ கிருபையால் 30 பிள்ளைகளுடன் சிறிய வீட்டில் ஆரம்பிக்கப்பட்ட ஷாலோம் பள்ளி இன்று இராஜஸ்தானில் பிஜல்பூர் கிராமத்தில் 1 முதல் 8 வரை வகுப்புகள் நேர்த்தியாக நடைபெற்று வருகிறது. குறிப்பாக நம் இராஜஸ்தான் ஊழியர்கள், மூப்பர்கள் பிள்ளைகள் 300க்கும் அதிகமாக படித்து வருகிறார்கள். கட்டப்பட்ட சிறிய அறைகளில் தான் பள்ளி வகுப்புகள் உள்ளது. பகல் வகுப்பறையாகவும் இரவில் தங்கும் அறையாகவும் உபயோகித்து வருகிறார்கள். வெள்ளிவிழா ஆண்டில் பள்ளிக்கூடத்துக்கு 10 அறைகள் மற்றும் 100 பெண் பிள்ளைகளுக்கான விடுதி அறைகள் கட்டப்பட வேண்டும்.



ஷாலோம் மிஷன் பள்ளி மாதிரிப்படம்,
பிஜல்பூர், இராஜஸ்தான்.

மேற்கண்ட 3 வெள்ளி விழா திட்டங்களை நிறைவேற்ற ரூ. 300 இலட்சங்கள் தேவைப்படுகிறது

- ரூ. 1 இலட்சம் கொடுக்கக்கூடிய 300 ஆதரவாளர்கள் (அல்லது)
- ரூ. 50 ஆயிரம் (அல்லது) ரூ. 20 ஆயிரம் (அல்லது) ரூ. 10 ஆயிரம் கொடுக்கக்கூடிய ஆதரவாளர்கள் (அல்லது)
- தங்களால் முடிந்த காணிக்கையைக் கொடுக்கக் கூடிய ஆதரவாளர்களை குடும்பமாக, குழுவாக, ஊழியங்களாக, சபைகளாக தேவன் எழுப்பும்படியாக ஜெபியுங்கள்.

மேலும் மாபெரும் வெள்ளிவிழா திட்டத்திற்கென உங்களால் முடிந்த நிதி உதவியை ஜெபித்து “ஷாலோம் வெள்ளிவிழா திட்டத்திற்கான நிதி உதவி” என குறிப்பிட்டு அனுப்பவும். ஜெபித்து கொடுக்கக்கூடிய புதிய ஆதரவாளர்களை அறிமுகம் செய்து வெள்ளிவிழா திட்டங்களை நிறைவேற்ற முன் வாருங்கள்.

-.....எழுந்து கட்டுவோம் வாருங்கள் என்று சொல்லி, அந்த நல்லவேலைக்குத் தங்கள் கைகளைத் திடப்படுத்தினார்கள்.” நெகே. 2:18

ரீல் ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியில் நடைவறும் நற்செய்தி பணியில் வெள்ளி விழா ஆண்டு சிறப்புத் திட்டங்களை நிறைவேற்றும் பணியில்

உங்கள் பங்கு

வெள்ளிவிழா ஆண்டில் (2015–2016) 250 கிராம ஆலயங்கள் கட்டிமுடிக்கப்பட ரூ. 5 லட்சங்கள், ரூ. 3 லட்சங்கள், ரூ. 2 லட்சங்கள் அல்லது உங்களால் முடிந்த நிதி உதவி அனுப்பி கிராம ஆலயங்களைக் கட்டித் தரலாம்.

- (1) குஜராத், தாகோத்தில் ஷாலோம் திருமண்டல அலுவலகம், பணித்தள அலுவலகம் மற்றும் ஷாலோம் ஜெப மையம் – ஷாலோம் பவன்
- (2) மத்தியப்பிரதேசத்தில் அந்தர்வேலியா கிராமத்தில் கட்டப்படவுள்ள ஷாலோம் பேராலயம் மற்றும் ஊழியர் பயிற்சிக் கூடம்.
- (3) இராஜஸ்தானில், பிஜல்பூர் கிராமத்தில் ஷாலோம் பள்ளி 1ம் வகுப்பு முதல் 8ம் வகுப்பு வரை பள்ளிக்கூடம் மற்றும் ஆதிவாசி மாணவர் விடுதி.

மேற்கண்ட மாபெரும் மூன்று வெள்ளிவிழாத் திட்டங்களையும் நிறைவேற்ற தேவையான ரூ. 300 இலட்சங்கள் சந்திக்கப்பட உங்கள் பங்காக ரூ. 1 இலட்சம், ரூ. 50 ஆயிரம், ரூ. 20 ஆயிரம், ரூ. 10 ஆயிரம் அல்லது உங்களால் முடிந்த காணிக்கை கொடுத்து தாங்க முன் வாருங்கள்.

வங்கிக் கணக்கு : SHARING LOVE MISSION (Tuticorin Branch)
TMB வங்கிக் கணக்கு எண் : 106100710400009 (IFS Code : TMBL0000106)
Axis வங்கிக் கணக்கு எண் : 105010100094373 (IFS Code : UTIB0000105)
ICICI வங்கிக் கணக்கு எண் : 613901112799 (IFS Code : ICIC0006139)

SHARING LOVE MISSION

தலைமை அலுவலகம்

New No. 5A/323, Old.No. 5/168,

Caldwell Colony, 3rd Street,

Tuticorin - 628 008. Tamil Nadu. Phone: 0461 - 2375468,

Cell : 9345675468 (Bro. Sam Gunaseelan)

SHARING LOVE MISSION

பணித்தள அலுவலகம்

Shalom Bhavan, Christian Kamdar Society,
Dahod - 389 151, Gujarat. Ph. : 02673 - 268480,

Cell : 09377445468 (Bishop. V. Devadass)

E-mail : bishop@shalommission.in

email : info@shalommission.in website : www.shalommission.in

கூதைப் படித்தபின்பு மற்றவர்களுக்குக் கொடுத்து ஊழியத்தை அறிமுகப்படுத்த அன்பாய் கேட்கிறோம். நன்றி!